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З 4 по 7 листопада 2014 року у Міжнародному
виставковому центрі за підтримки профільних міні-
стерств, державних агентств та асоціацій відбулися

авторитетні професійні заходи, тематика яких охоп-
лює провідні галузі економіки – агропромисловий ком-
плекс, водну галузь, енергетику, ЖКГ, промислову та
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будівельну сфери.
Наказом Міністерства аграрної політики та продо-

вольства України від 06.02.2014 року № 56 «Про про-
ведення виставково-ярмаркових заходів у 2014 році»
Міжнародна агропромислова виставка «АГРОФОРУМ
– 2014» була включена до Переліку вітчизняних та
зарубіжних виставково-ярмаркових заходів, заплано-
вані на рік.

Комплексна експозиція, яка складалася з ХІI
Міжнародного водного форуму «AQUA UKRAINE», ХIІ
Міжнародної спеціалізованої виставки «КомунТех»,
Агропромислової виставки «Агрофорум», VII
Міжнародної спеціалізованої виставки
«Енергоефективність. Відновлювана енергетика», V
Спеціалізованої виставки «ДорТехЕкспо», IV
Спеціалізованої виставки «ЄвроБудЕкспо», ІІ
Спеціалізованої виставки «Екологія підприємства»,
була розташована на площі близько 12000 м2 і пред-
ставлена понад 300-ми компаніями-учасниками. За
час роботи міжнародні спеціалізовані виставки та галу-
зеві заходи, зокрема VI Міжнародний інвестиційний
бізнес-форум з питань енергоефективності та віднов-
люваної енергетики, відвідали понад 7000 фахівців.

Відомо, що одним з найбільш перспективних та
привабливих для інвестицій в економіку України є
аграрний сектор, і саме агропромисловий комплекс
здатен забезпечити зростання національного багат-
ства та продуктивного капіталу.

Широке впровадження новітніх енерго- та ресурсо-
ощадних технологій, використання альтернативних
джерел енергії, зростання кількості підприємств, які
займаються вирощуванням органічних продуктів харчу-
вання, – ось те коло питань, на які звернув увагу у приві-
тальному слові на честь відкриття заходів міністр аграр-

ної політики та продовольства України Ігор Швайка.
Особливістю виставок цього року стала популяри-

зація використання альтернативних джерел енергії,
привернення уваги до актуальності питання енерго- та
ресурсозбереження, тому й не дивно, що особливою
популярністю користувалися експозиції, де було 
представлено теплоенергетичне обладнання, проми-
слові та побутові електростанції.

В експозиції були також представлені підприємства,
які пропонують на ринку України зерноочисне, зерносу-
шильне, елеваторне обладнання, обладнання для пере-
робки будь-яких видів зернових, обладнання для олійно-
жирової промисловості, швидкомонтовані конструкції
для зберігання зерна, магнітно-імпульсні установки,
призначені для запобігання та усунення зависань сипких
матеріалів у бункерах, ваговимірювальне обладнання, і
як заключна частина циклу – обладнання та матеріали
для підготовки посівного матеріалу до нового сезону.

Традиційно на виставці були представлені і поста-
чальники сільськогосподарської техніки для ґрунто-
обробітку, посіву, збирання та обприскування, запча-
стин та комплектувальних, систем кріплення, гумово-
технічних виробів, коліс, дисків, шин як іноземного
виробництва, так і власного, українського.

У перевезенні сільськогосподарської продукції та
продукції лісової промисловості, особливо на великі
відстані, визначальне значення має ємність та опти-
мальна вага порожнього самоскида, тому цілком
доречною була експозиція виробників тентових, реф-
рижераторних, самоскидних напівпричепів, причепів
та кузовів, зерновозів, бортових контейнеровозів, BDF
причепів; виробників кузовної забудови вантажного
транспорту для сільського господарства.

Увагу фахівців привертали стенди компаній, які
пропонували ознайомитись з продукцією, призначе-
ною для утримання та годівлі тварин та птахів, для
заготівлі та зберігання кормів, спеціалізованим облад-
нанням для комбікормових заводів і цехів, побутовими
подрібнювачами кормів.

Традиційне проведення виставок у кінці року
зумовлене періодом підведення підсумків, визначен-
ням напрямків розвитку, оновленням парку техніки та
обладнання, впровадженням сучасних науково-техніч-
них досягнень і, що особливо актуально, енергоощад-
них та екологічних технологій.

Безумовно, виставка «Агрофорум 2014» заслуговує
на увагу аграріїв України.

Стаття надійшла до редакції 1 грудня 2014 р.


